

谎称公司申报省技改项目

男子诈骗朋友千万元获刑

2009年8月20日,常熟市公安局报警中心接到一个报警电话,报警人为一男子,听起来非常焦急,说有人骗了他一千多万跑掉了。常熟公安局非常重视,立刻请报案人至公安局了解详情。

报案人章某,是江苏某电子商务技术公司的副总经理。章某声称宗某向他借了一千多万元后逃跑了,现在人联系不上了,他很着急,所以报警。宗某是常熟某印刷厂的法人代表,和章某是朋友关系,两人经常有经济往来。2009年7月,宗某找到章某,称公司要申报江苏省技改项目,注册资本需增资至人民币1500万元,希望章某能借人民币1200万元给他,并承诺一至两天就归还。因为是朋友关系,章某当时没有多想,只是称没有那么多钱,让宗某过段时间再找他。

大概一个月以后,章某所在的公司有份600万元的银行承

兑汇票到期,章某再拿出公司的一份600万元的承兑汇票,银行就可以贴现,扣除利息可以贴现一千一百余万元。章某想起了宗某借钱的事情,征求他所在公司老板的意见。老板张某只是提醒章某控制好资金,便同意了借钱。8月17日,常熟某银行贴现一千一百余万元至第三方常熟某化学制品制造有限公司,再转至宗某公司的账户上。当天中午,章某电话通知宗某钱已汇出,宗某很快回复,资金已经到账,之后两人还一直保持联系。

8月19日下午,章某打电话给宗某,发现宗某关机了,当时章某也没有怀疑,他想毕竟宗某也是一公司老板,有企业有家庭

的人。等到20日,章某来到宗某的公司,赫然发现宗某不仅关机,人也不在公司,连他的妻子女儿及车子都不见了。这下章某慌了,毕竟由他经手借出去的钱可不是小数目,章某立刻就报警了。

公安机关立案后,立即上网追逃宗某。很快,8月21日凌晨,南京市玄武分局的民警在一宾馆将宗某抓获。

宗某归案后如实交代了其诈骗章某一千一百余万元的事实。原来,自2008年起,宗某的印刷公司生意就不好,到2009年更艰难,甚至资不抵债,宗某眼看着负债累累却毫无办法,就动起了歪脑筋。2009年7月,宗某已经打算撒谎向章某借一笔钱,然后逃走,他甚至已经在南京安排好住处。一切按计划进行,宗某一千一百余万元到手后,立刻取出部分钱,偿还了一些个人和公司债务,并请自己的妹妹帮其将公司员工的工资结

清。8月19日,宗某跟妻子儿女说,要带她们去南京旅游,并叫妻子收拾好贵重东西和随身物品。妻女很开心,收拾好东西后,三人驾驶了两辆车直奔南京。人住后第二天,宗某称到常州买东西,随后其在常州用骗取的钱买了一根金条和一些欧元,后返回南京。21日凌晨,其在宾馆被抓获。至抓获时,宗某车子的后备箱里仍有470多万元人民币。案发后,公安机关追缴回款物一千余万元,章某公司的实际损失为一百余万元。

近日,常熟市人民法院审理该案后认为,宗某以非法占有为目的,在合同履行过程中,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取对方当事人给付的款项后逃匿,数额特别巨大,构成合同诈骗罪。常熟市人民法院依法以诈骗罪判处宗某有期徒刑十四年六个月,并处罚金人民币三百万元。

何洁 陈香 王鸣燕

男子带着6个儿女 投奔救助站

昨天上午,在苏州市救助管理站5名工作人员和专车护送下,王明全带着他6个尚未成年的孩子,顺利踏上了返乡的火车。临行前,他紧紧握住工作人员的手,连声感谢。

王明全老家在四川,几年前来到昆山做小生意,生育了6个孩子。11天前,因为家庭矛盾,王明全与妻子大吵一架,谁知妻子一气之下带着家里全部钱物一走了之。王明全通过各种方式就是无法与妻子取得联系,而此时其所租住的房子即将到期。最后,在带着6个孩子沿街乞讨2天后,身无分文的王明全找到了昆山市救助管理站。4月7日下午,王明全一家7人被转送到苏州市救助管理站。当看到一位父亲带着6个孩子前往求助时,在场工作人员都惊讶不已。工作人员告诉记者:“这6个孩子最大的13岁,最小的才2岁。一个人带这么多孩子来求助还是第一次。”何寅平 惠志华

恋爱不成强奸前女友 裸照成犯罪铁证

2009年11月的一天,一个面容憔悴的女孩走进苏州工业园区斜塘派出所报案称被前男友在暂住地强奸。公安机关在女孩的带领,将其前男友王城抓获。

女孩名叫小亭,几年前来苏州打工,与王城是恋人关系,并同居了三年之久。后因感情不和,小亭提出了分手。案发前一天,王城发来短信威胁,叫小亭去其住处商谈分手事宜。

来到王城住处后,当小亭表明复合已无可能时,双方开始争吵,并且越吵越凶。接受不了现实的王城恶狠狠地关上了房门,强行把小亭摁在床上发生了性关系,并且在事前和事后都用手机拍下了裸照。

起初王城还坚持称小亭与其发生性关系是自愿的,当警方拿出王城手机中小亭身体蜷缩、赤裸,神情痛苦、惊恐的裸照这个铁一般的证据时,王城终于低下了头。

张伟 何洁

黑车司机“宰”客被捅一刀

刘某在苏州火车站附近专门做黑车拉客生意,平时“宰”客宰惯了,没有想到这次,刘某不仅没有宰到客,还被客人捅了一刀。

2009年10月21日下午,刘某在火车站候车厅通过搭讪认识了青年杨晖。得知杨晖要到南通,刘某便称自己可以买到去南通的车票,并保证马上可以上车。杨晖明知刘某做的是黑车生意,但因

为回家心切,就答应了坐刘某的车。下午2点左右,刘某将杨晖带至苏州工业园区东环路向阳桥处向阳桥南公交站台等车。杨晖上车久久不来,心里渐渐生疑。一个多小时后,杨晖跟刘某说:“车子再不来我可不等了!”刘某见杨晖不想坐车了,说道:“我都把你从火车站带到了,你想赚了这段路钱就想溜啊!”

杨晖也不示弱,“我不坐就不

坐,你黑车拉客我还怕你不成!”

平时刘某开黑车从没有遇到如此“横”的乘客,一心想教训教训眼前这个不懂“规矩”的乘客,便威肋道,“你小子活得不耐烦了,敢在老子的地盘挑事!”“我也是出来跑江湖的,还怕你不成。”杨晖执意要走,刘某拉着不放,两人当场扭打起来。突然杨晖从自己包里拿出一把短刀,往刘某腹部捅去。一刀

下去后杨晖就跑,刘某捂着肚子追了一段,跑了200米,再也跑不动了,坐到了台阶上。杨晖看见刘某肚子直冒血,也停了下来。这时两人都从刚才的冲动中清醒了过来,杨晖提出要送刘某去医院,刘某不同意,报了警。

经鉴定,刘某构成了人体轻伤。近日,苏州工业园区法院依法判决杨晖有期徒刑一年。

何洁 覃华炜

民生超市



0512-67510110
13771930110

李胜华 整理



招聘

沧浪区17日有专场招聘

4月17日,沧浪区第二届高校毕业生公益性专场招聘会将在沧浪区人力资源市场举行,时间是上午9:00—11:00,地点在姑胥桥东堍学士街63号,高校毕业生和用人单位均可免费参加。



提醒

横山路14日起交通管制

昨天,记者从苏州市公安局交巡警支队获悉,因高新区横山路(长江路至塔园路)改造施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,决定自4月14日至9月30日,横山路(长江路至塔园路)实行机动车(公交车双向通行)由东向西单向通行。

警方提醒,施工期间,请市民严格遵守交通标志提示及禁令标志规定,注意交通安全,服从执勤人员现场指挥。陈泓江



卫生

苏州将组织医疗队 明年6月前往非洲

为了支援非洲的医疗工作,苏州组织江苏省第24期援桑给巴尔医疗队将于明年6月前往非洲,正在进行准备选拔的动员阶段。

桑给巴尔是坦桑尼亚联合共和国的组成部分,人口近100万,由于医疗卫生状况很差,是恶性疟疾、艾滋病、霍乱等疾病的高发区。据了解,援非医疗队员原则上在市区综合性医院中产生,以市立医院为主,苏大附二院和市中医院等单位为辅助组成,需要健康的身体和良好的心理素质,具备较扎实的本专业基础知识和娴熟的临床技能。选拔采取自愿报名和单位推荐相结合。援非时间为2011年6月至2013年6月,此前需参加3个月的院内业务培训,6个月的省集中英语强化和外事纪律等培训,最终入选的队员将获得省市的相关政策和经济补贴。

李胜华

违规乙肝检测可打 12320投诉

昨天从苏州市疾控中心获悉,为更好地维护乙肝表面抗原携带者入学、就业权利,保护其隐私,市疾控中心提醒市民,如果发现“违规检测

乙肝项目”情况可拨打公共卫生健康公益热线“12320”进行举报和投诉。

近日卫生部发出关于“限期废止违规乙肝检测项目”的通知,进一步明确取消入学、就业体检中的乙肝检测项目。根据该通知,各级各类教育机构、用人单位在公民入学、就业体检中,不得要求开展乙肝项目检测;不得要求提供乙肝项目检测报告;也不得询问是否为乙肝表面抗原携带者。各级医疗卫生机构不得在入学、就业体检中提供乙肝项目检测服务。

下周末有小儿哮喘 病讲座

为普及哮喘防治知识,推广全球哮喘防治指南,让更多的患者接受规范化治疗,更好地为广大患者服务,苏州市立医院本部儿科将于4月中旬在医院母子门诊楼五楼会议室,免费举办2场小儿哮喘知识讲座,具体安排如下:

4月17日(周六)上午9:00—11:00 支气管哮喘的定义和发病诱因(主治医师叶侃),支气管哮喘的临床表现和实验室检查(主任医师徐吉成)。4月18日(周日)上午9:00—11:00 支气管哮喘的防治(主任医师徐吉成),激素吸入治疗在哮喘防治中的运用(副主任医师施筠)。

裴伟萍 李胜华



停电

昆山:

2010年4月9日07:00—15:00

130 马庄线古城路开关后段 玉山五四站等计划停电。

吴江:

4月9日07:30—11:30

113 长田线 平望镇(梅堰)计划停电;112 南塘线 盛泽镇(坛丘)计划停电。

4月10日07:45—13:45

123 肖甸线 同里镇计划停电;113 杨扇线 盛泽镇(南麻)计划停电。

常熟:

4月9日08:00—13:00

129 碧溪线 129 碧溪线(白宕变)天雨顺延计划停电;112 汇文线 A02 东漕线负荷闸刀-215 汇文线进线开关(泰山路1#环网箱)——世茂新城1#开闭所100分段开关——世茂创富开闭所100分段开关(112 汇文线青墩变)天雨顺延计划停电;金桥变;1102#2主变开关天雨照停计划停电。119 法字线 苏家翁负荷闸刀后段(119 法字线藕渠变)计划停电天雨顺延。



交通

50块公交电子站牌即 将面世

为加快推进智能公交系统建设,目前,分布在人民路、道前街、三香路的第一批50块公交电子站牌已基本完成电、光纤接入等基础建设,其中30只亭体已安装到位,各功能模块正在调试之中,计划在4月中旬模拟试运行。根据计划,年底前古城区还将安装100块公交电子站牌。王伟

太仓5月1日开通世 博旅游专线车

5月1日起(指定日期除外),太仓客运中心将开通至上海世博会游客集散中心的“世博旅游专线车”。据悉,该专线车可以直接进入世博会停车场,这是该市继世博直通车票外的又一参观世博会的快捷方式。同时,自4月15日起,旅客就可预订世博旅游专线车票。王伟

公交4路、315路12 日起调整

4月12日起,公交4路、315路两条线路将增设新的停靠站点。根据计划,公交4路将在灵天路增设“木渎高级中学”站点;在南环东路南侧增设“汽车南站广场”站点。公交315路在灵天路增设“木渎高级中学”站点;在中山东路增设“谢巷”站点,希望广大乘客予以关注。王伟